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Referat af bestyrelsesmøde i Langå Borgerforening onsdag d. 11. JAN 2023 hos 
Niels Jørgen Pedersen, Brorsonsvej 11, Langå

Til stede på mødet var Kaj Jørgensen, Knud Erik Christensen, Birthe Nielsen, Robert Bach og 
Niels Jørgen Pedersen.

Følgende dagsorden blev behandlet:

1: Meddelelser fra formanden

2: Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde d. 27. OKT 2022

3: Orientering ved kassereren

4: Skovlyst

5: Arrangementer

6: Scrapbog

7: Næste møde

8: Eventuelt

Ad pkt. 1:

Kaj havde ikke noget til punktet – kommer under pkt. 4 - skovlyst



Ad pkt. 2:
 
Referatet fra bestyrelsesmøde d. 27. OKT 2022 godkendt. 

Ad pkt. 3: 

Knud Erik fremviste liste over medlemmer, der endnu ikke har betalt deres kontingent på trods af, 
at de er blevet rykket to gange.

Kaj går en tur forbi skyldnerne for at inddrive pengene.

Vel vidende, at det kan være svært for mange at betale over netbank samtidig med, at Sparekassen 
Djursland tager et gebyr på kr. 30,- for at betale kontingentet, besluttedes det, at ved næste 
kontingent opkrævning bliver det oplyst, at man kan betale kontant ved henvendelse til 
kassereren eller formanden.

Knud Erik fremlagde årets regnskab for 2022, der blev gennemgået.
Regnskabet viste, at vi ender ud med et underskud på kr. 2.005,40.

Efter vores arrangement ”Turen til Åen”, der blev afviklet med hjælp fra Langå Bådelaug, har vi ca. 
kr. 3.500,- til gode af overskud fra tidligere arrangementer ved åen.
Beløbet skal deles ligeligt mellem Langå Bådelaug og os.

Knud Erik fremlagde endvidere regnskab for Flagfonden, der udviste et overskud for året 2022 på 
kr. 14.200,-, hvilket er inkl. en donation på kr. 11.200,- fra Lions Langå til indkøb af flag og 
flagstænger.

Randers Kommune havde anmodet om vores kontonr. idet vi havde et tilgodehavende ?
Ingen ved, hvad det drejer sig om, men det finder vi nok ud af.

Ad pkt. 4:

Kaj oplyste,

at tilladelserne ved vinterbadning og opsætning af sauna nu er ved at være i orden

at de små nisser som campingpladsen havde gemt i små nissebo rundt i skoven havde været meget 
populære at gå på jagt efter og trukket mange folk til.

at flere har hentet træ i skoven, hvor trægruppen tynder ud i bøgetræerne, idet de skygger for 
egetræerne.
Skovområdet er udlagt som egekrat efter aftale af 1. NOV 2000 med Naturstyrelsen.



En enkelt klager over træfældningen i skoven havde fået besked om aftalen med Naturstyrelsen.

Ad pkt. 5:

Generalforsamling:

Vi vil forsøge at få Axel Søgaard som dirigent.

Arbejdsfordeling ved arrangementet:

Kaj: byder velkommen – medbringer fanen – stemmesedler – dirigentklokke – sangbøger, som vi        
         har fået doneret af Elsebeth Hvass.

Birthe: bestille forplejning – brød/smør - lys – servietter 

Knud Erik: drikkevarer, evt. sammen med Birthe – nøgler til lokalet.

Kommende arrangementer fastlægges efter generalforsamlingen.

Bestyrelsen møder kl. 18.00 til opstilling

Ad pkt. 6:

Scrapbogen lagt frem til gennemsyn.

Ad pkt. 7: 

Næste møde fastsættes efter generalforsamlingen

Ad pkt. 8:

Knud Erik mente vores hjemmeside trænger til at bliver revideret.
Det ser vi på efter generalforsamlingen.

Niels Jørgen Pedersen
Sekretær


